

МАЛАХОВСКИЙ ВЕСНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991.

АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСЕЛКА благодарит за оказание помощи в проведении Первого фестиваля спортивных вузов России и СНГ: Б. И. Лактионова, генерального директора АООТ «МЭЗ», М. Н. Дубровина, директора МКПП; Б. С. Мухаметшинова, директора ТОО «Люберецкий автодор»; П. К. Голубицкого, генерального директора АООТ ОЛЦ «Подмосковный»; Э. К. Андрушкевичуса, директора АООТ «МОТП»; В. И. Холопова, главу фирмы «Москвичка»; М. П. Жука, директора МУЖЭК.

Жителей Малаховки, получивших в аренду земельные участки под огорода в апреле—мае 1993 года в размере 3-х соток у реки Пехорки (общество «Пехорец»), просят срочно сдать арендную плату 60 тысяч рублей уполномоченному обществу. Тел.: 501-16-89 (с 8 до 10 час. утра и с 18 до 20 час. вечера). Александра Маркова.

В МАЛАХОВСКОМ ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА

1 августа, четверг, ОБРЕТЕНИЕ МОЩЕЙ ПРП. СЕРАФИМА САРОВСКОГО ЧУДОТВОРЦА, 8 час. — Часы. Утрени. Божественная литургия, 2-го, пятницы. Пророк Илия, 8 час. — Часы. Утрени. Божественная литургия, 3-го, субботы, 8 час. — Часы. Утрени. Божественная литургия, 16 час. — Всенощное бдение, 4-го, воскресенья. МИРОНОСЦЫ РАВНОАП. МАРИИ МАГДАЛИНЫ, 8 час. — Часы. Божественная литургия.

Пусть наш поселок будет чистым!

◆ По инициативе администрации полным ходом идет уборка малаховских свалок. Только с Егорьевского шоссе вывезено 23 самосвала марки КАМАЗ с улицы Мирной—15, с Южной—12, с улицы Гоголя—11, с Шоссейной—5, с Февральской—4, всего—70 машин.

Работы продолжаются. Планируется уничтожить гигантскую свалку на улице Гаражной и на Республиканской улице. И все бы хорошо, если бы отвыкшие от порядка граждане не сыпали снова...



На углу Комсомольской и Федорова: до и после уборки...

Фото П. САЖИНЫ.

◆ Есть на Красковском шоссе около дома № 16, у трансформаторной будки, злачное место — это яма, вырытая Малаховским участком электросети. Возраст этой ямы — около трех лет! И не только яма, а из нее торчат несколько концов кабеля с рукою толщиной. Местные жители и дети вынуждены обходить по проезжей части. Что опасно для жизни, так как по шоссе очень большое движение автомашин.

Третий год А. Кудрявцев, начальник Электроучастка, обещает ликвидировать эту яму, но дальше обещаний дело не идет. К тому же, там уже появилась стихийная свалка...

Т. СОКОЛОВА,
зап. пред. уличкома № 15.

◆ После того, как ставший снег обнажил груды мусора, многое изменилось во внешнем облике Малаховки (по крайней мере, ближе к центру). Убрали, наконец, банки и бутылки, «украшившие» полосу земли между станционной платформой и коммерческими ларьками. Появилась новая крышка люка на колодце перед банком «Академический» на Пионерской улице. Исчезло даже новое «поганое место», грязное болото, которое весной не позволяло пассажирам без ущерба для обуви пройти в подземный переход. Какой контраст с регулярно убираемой площадкой перед рестораном: несмотря на постоянный торт, месиво за месяцем, в любую погоду, там наводят порядок к вечеру добровольческие люди.

В общем, стараниями жителей и администрации поселок стал чище. Но не все недостатки, о которых писал «Малаховский вестник», остались в прошлом. Не дошли, видимо, руки до водоразборных колонок. Одна из них лежит на боку в Моновском проезде. Вторая, провалившаяся прошлой осенью под землю напротив дома № 5 по Республиканской улице, пыне извлечена из поверхности, рядом проводились какие-то земляные работы, но не похоже, чтобы из колонки можно было выжать хоть каплю воды. А она так будет нужна; говорят, лето ожидается жарким...

Н. С.

◆ Нельзя не позавидовать обитателям поселка МЭЗ: нет у них проблемы «куда девать мусор». Четко по расписанию прибывает в «мэзовские» дворы мусоровоз, громким сигналом сообщая о своем появлении, терпеливо ждет на каждой остановке положенное время. И так: утром и вечером, Красота!..

В ЛЕТНЕМ ТЕАТРЕ

«Будет вечная музыка любви!»

Как-то Юрий Левитанский написал о наболевшем:

«Собирались наскоро,
обнимались ласково,
Пели, балагурили,
пили и курили...»

— как не было.

Не погорорили...»

Видно, во имя спасения нас от этого и предложили свою программу 7 июля в Летнем театре лауреаты международных конкурсов Галина Беседина и Сергей Тараненко.

Красивая, нарядная женщина протянула руки зрителям: «Хотим подарить вам музыку, способную остановить на бегу».

И звучат песни. М. Таривердиева, А. Пахмутовой, А. Дольского. Не те, самые популярные, которых может быть, ждали — засучит серьезная музыка... А ведь на концерт из ста с лишним человек пришли и те, кто серьезную музыку не принимает, не понимает, да и не хочет понять. Но разочарованных в зале нет.

Они поют — и отступает одиночество и нет чужих проблем, и мы согласны: «Самое главное — сказку не спугнуть». И верим: «Нечи не будет, скорби не будет, смерти не будет — будет вечная музыка любви».

— Как нам нужна ваша поддержка, — прощаюсь, сказала Галина Беседина. — Ведь серьезная музыка — это так трудно!

А как это трудно, мы видим каждую субботу.

[Окончание на 3 стр.]

«АНТИКРИМИНАЛ-96»

В прошедшую субботу на стадионе «Торпедо» в г. Люберцы прошли «Всероссийские соревнования сотрудников охранных предприятий служб безопасности и правоохранительных органов» под названием «Антикризис-96». Это — уже третье, ставшее традиционным, ежегодное шоу, инициатором и организатором которого является объединение «Праворядок». [Впервые оно прошло в 1994 году, в Кореневе].

В «верховной канцелярии» к мероприятию отнеслись с пониманием — в этот день спала, на конец, мучившая всех жара и даже окралило дождиком вышедших под марш духового оркестра участников — экипированных по последнему слову команд частных охранных предприятий Москвы, Одинцова, Мытищ, Черноголовки, Краскова и Малаховки. Над зеленым полем

Каскадеры, тхэквондисты и другие...

торжественно посыпал газонный торф, который горелкой огромный воздушный шар с эмблемой праздника. Среди почетных гостей наибольшее внимание теле- и фото- журналистов привлекали к себе рубка, стрельба из лука, метание зам. пред. Госдумы Бабурина и копья — вблизи, где конский пот артист Ермольник.

После приветственных слов начались соревнования и — параллельно — показательные выступления. Первым продемонстрировало свои возможности подразделение областного ОМОНа. Молодежная группа, напоминающая легионеров, под грохотом перестройки, лых кимоно показала боевую перемещения, занимала позиции: четкость и балетное изящество «круговой обороны», «втягивания» этого вида искусства. Недаром в зале засинников и других истоках традиционного китайского манипуляции в предполагаемом балете — в тренировочных ком- окружении агрессивной неуправляемых борьбы.

Закончили выступления «кровавые береты» из Софрино. Чувствовалось, что здесь все настоящему. Недаром ребята побывали во всех «горячих точках», сейчас они — только что из чеченских Самашек. Продемонстрировав рукопашную стрельбу из «калашникова», «захват автомобиля», а также крепость кулаков и голов, о которые разбивали бутылки с водой, они с жутковатым боевым кличем и под аплодисменты зрителей покинули стадион.

Одновременно в стрельбе, единоборстве и по другим профессиональным показателям соревновались представителями этого вида искусства. Недаром в командном зачете стала московская команда «Беркут» (за американизированную форму

и схожесть эмблем тут же окрашенная публикой в «белого орла»). После перерыва и концерта состоялось вручение призов и ценных подарков. Победители получили переходящий приз — впечатляющих размеров щит и меч и видео-двойник.

В перерыве работали буфеты, играл оркестр, в здании Дома культуры демонстрировалась выставка современного оружия и средств защиты, для представителей СМИ проводилась пресс-конференция.

На нее на вопросы отвечали представители УВД, администрации, члены Госдумы. Главной темой была, конечно, преступность, а также — перспективы и возможности частной охраны, ее взаимоотношения и сотрудничество с милицией. Ответы были обстоятельные и обнадеживающие.

Р. ВЕЧЕВ.

ИСТОРИЯ

К 300-ЛЕТИЮ РОССИЙСКОГО ФЛОТА

Последний причал Черноморской эскадры

«...Перед Пасхой были мы всем посольством на субботнике — на местном Бизертском кладбище: мыли кресты и надгробья на русском участке, убирали сорную траву. Могилы — все заросшие, чувствуются, сюда редко ступает нога человека. Первые захоронения 20—30-х годов — все больше офицеры и матросы императорского флота... Знали бы эти русские моряки, что за их могилами будут ухаживать соотечественники из российского посольства, над которым вновь развевается трехцветный флаг, 72 года назад спущенный здесь над штабом Бизерской эскадры... А на Пасху почти все посольство было на службе в храме Св. Андрея Первозванного...»

Исход

Раскаленное марево окутывает город и рейд. 32° по Реомюру — 40° по Цельсию. Жужжат вентиляторы командирского салона, не в силах разогнать духоту. Офицер в белом кителе склонился над листом бумаги, часто обмакивая перо в чернильницу.

Заглянем тихонько к нему через плечо.

«...Таким образом, укомплектованность команды опытными нижними чинами и унтер-офицерами составляет менее 50%». Подпись: «Капитан II ранга А. Иванов-тринадцатый. 25 сентября 1924 года». Чернила мгновенно высыхают. Листок рапорта на имя Верховного ложится в кожаный бювар с тесненным золотом силуэтом линкора и надписью: «Къ докладу командующему». Капитан откладывается на спинку дубового кресла, разминая пальцы. Вздыхает. Еще один рапорт. Вечером очередное совещание у командующего эскадрой.

Гулко бухает орудие на баках линкора. Эхом откликается перезвон склянок на остальных кораблях эскадры. Полдень... Сонное марево колышется за иллюминатором. Мысли капитана там, в недавнем прошлом...

Июнь 1918-го. Корабли Черноморского флота бездейственно стоят на рейде Новороссийска. Почти как сейчас (только нет африканской жары). Команды митингуют, голосуют: сдавать ли флот кайзеру — по условиям позорного Брестского мира? А ведь еще два месяца назад бились с немцами под Одессой и Херсоном и на подступах к Крыму — и крейсер их «Гебен» гнали почти до Босфора...

Результаты голосования, проведенного членами судовых комитетов: 450 — за потопление флота (эссе-большевики), 500 — против (в основном, входящие в судомы офицеры и унтера с гардемаринами), 1000 — воздержались (эссе, анархисты, эссе-меньшевики, небольшое число офицеров и унтеров). Но упо-

тился до Босфора...

Когда спрашиваешь своих знакомых, что такое «бодяга», как правило, отвечают, что это такая трава или лекарство из этой травы. Действительно, в нашем детстве порошок «бодяги» продавался в каждой аптеке, примочки из которой (после медного пятака) — первое средство от синяков и ушибов.

Между тем, бодяга — это живое существо, обитающее в наших водоемах. Долгое время не могли определиться — растение это или животное. По внешнему виду и неподвижности оно больше смахивает на первое, но все остальное... не сходится.

Если где-нибудь недалеко от берега вы обнаружите в воде ветку, корягу или камень, покрытые хрустящим на ощущение, зеленовато-бурым наростом, знайте, что это и есть бодяга — представитель встречающихся у нас пресноводных губок.

Губки — обособленная и своеобразная группа в мире животных. Из пяти тысяч существующих губок лишь незначительная часть живет в пресных водах, остальные —

обитатели морей и океанов. Губки ведут в основном сидячий образ жизни, к чему-нибудь прикрепившись. Например, к камню или панцирю краба. Скелет их состоит из переплетающихся игл, которые могут принимать форму расходящихся лучей. По материалу, из которого строится скелет, различают известковые, кремневые и роговые губки. Губки разнообразны по форме и внешнему виду, от нескольких миллиметров до одного метра, окрашены в желтые, красные, зеленые, фиолетовые, коричневые, оранжевые цвета. Все их тело пронизано отверстиями, за что получили название «порифера», что с латыни переводится как «пористое животное».

Губки — одни из древнейших существ на Земле, и, что интересно, почти все они со-

граждан покоятся на православном кладбище... Цель визита — сбор материалов для телепроекта «Последняя гавань — чужая земля». Предполагается вручение памятной медали г-же Анастасии Александровне Манштейн-Ширвинской — одной из тех, кто в 1920 году прибыл в Бизерту с кораблями Черноморской эскадры, а также интервью с настоятелем храма Св. Андрея Первозванного...»

Вахтенный офицер линкора «Воля» жмет на кнопку колоколов громкого боя. Заливаются боцманские дудки: «Поместам стоять, с якоря сниматься! Корабль к походу и к бою изготавливай!» Капитан передвигает рукойту машинного телографа на «малый вперед». Разворачивая на ходу орудийные башни, линкор вытягивается из Чемесской бухты. В кильватере пристраиваются эсминцы и вспомогательный крейсер. Курс — на Севастополь. Залп орудий с остившегося на рейде крейсера. Кормовая башня с «Воли» ответила главным калибром. Многометровые фонтаны воды — прямо по курсу бросившейся в погоню «Керчи». «Керчь» стопорит ход. Решение команды в последний момент: не удерживать!

Девять кораблей уходят в Севастополь — присоединиться к оставленной там части эскадры — верные присяге и союзническому долгу. Судьба оставшихся в Новороссийске: линкор «Свободная Россия» и 8 эсминцев затоплены и добиты торпедами «Керчи»...

Полгода корабли, сдавшие боезапас и уголь, стоят на рейде Севастополя... В мире идет война, плетутся политические интриги, вспыхивают и гаснут революции. Уходят домой немцы. Им теперь не до нас — в Германии сбросили кайзера. На Украине, объявившей себя вольной и незаможной — то Центральная Рада, то Петлюра, то гетман Скоропадский...

Красные то откатываются назад, к центру России, то опять наступают. Страну швыряют, точно эсминец в восьмибалльный шторм. А корабли — на мертвую «вмерзли» в Севастопольский рейд.

В каютах-компаниях и кубриках — политические споры. Но служба есть служба. Все как обычно: побудка, подъем, приборка. Дело команда — дисциплина и порядок на борту корабля. И дело это Андрей Николаевич Иванов — 13-й зна- отменно.

В бухту входят корабли союзников: французские, английские... А фронт гражданской войны нестабилен. Политическая обстановка — как запись в судовом журнале: «Видимость — ноль». И никаких ориентиров. Есть присяга. Но — кому? Государю, отрекшемуся от престола? Вре-

менному правительству? Это — уже в прошлом. Служить красным, отдавшим флот немцам (и в нарушение даже этого договора часть флота затопившим)? Нет, это не люди чести. Но есть служба — ответственность за вверенный корабль и за команду.

Апрель 19-го. Объявлена боевая готовность. Корабли грузят угли и боезапас, спешно доукомплектовывают команды. Красные у ворот Крыма! По распоряжению Верховного генерала Деникина флот уходит в Мраморное море. Страсти в кубриках постихи. Снова учебные походы, стрельбы, ремонт вооружения и механизмов. Вежливые офицеры-наблюдатели. Бывшие союзники по Антанте, нынче — кто они? Взгляды — цепкие, оценивающие. Но снабжают всем необходимым исправно, хвалят дисциплину и выучку...

Летом корабли вновь возвращаются. В июне Деникин взял Севастополь, в августе — Одесскую, Херсон, Николаев.

В составе Черноморского фло-

та к этому времени — 2 линкора, крейсер (и два вспомогательных), 10 эсминцев, 4 подводки, 8 канонерок, более 100 транспортов. Сила! Но красное половодье уже затопило запад России и всю Украину. И снова корабли разводят пары и уходят из Крыма. Казалось, опять ненадолго.

«...Выполним долг перед многострадальной Отчизной, Черноморский флот уходит непобежденным, с гордо поднятым Андреевским стягом, верный Присяге и Отечеству... Пройдет немного времени, и корабли снова бросят якорь в Севастопольской бухте...» Строчки из призыва Верховного гла-

вновомандриующего генерала

Врангеля звучат, как реквием. Была, правда, еще попытка десанта на побережье, но неудачная. Линкор «Генерал Алексеев» (бывшая «Воля») и крейсер «Генерал Корнилов» («Кагул») обстреляли Очаков. Ответным огнем с берега поврежден «Кагул» и 1 эсминец.

«Черноморская эскадра в составе 150 вымпелов, оставшихся верными генералу Вранглю, в феврале 1920 г. направилась в Средиземное море... Всего на судах эскадры находилось 150 тысяч белогвардейцев, включая экипажи кораблей», — написано в Большой Советской энциклопедии. «Великим исходом» называл этот последний переход в своих дневниках старший офицер линкора «Воля» Иванов — 13-й.

И. КЛЕПАЦКИЙ.
[Окончание следует].

ЮБИЛЕЙ

«Лужникам» — 40 лет!

В середине 50-х было решено построить крупнейший в Европе стадион. Местом избрали излучину Москвы реки, и 25 тысяч строителей, вместе со спортсменами, бодильщиками, заслуженными и обычными строителями всей Москвы, а также из стран, как теперь говорят, ближнего зарубежья — Армении, Азербайджана, Грузии и Казахстана, Украины, Белоруссии и др. — трудились в Лужниках — на этом своеобразном «памятнике дружбы и единения самых разных народов и вероисповеданий», 13 месяцев, или 450 дней и ночей, велась эта огромная стройка с тем, чтобы финальная часть I Спартакиады народов СССР состоялась на этом стадионе. Тогда выступили 9.244 спортсмена, а в финальных соревнованиях было установлено 33 всесоюзных рекорда, 9 из них — превышали мировые.

Напомним любителям спорта, некоторые памятные даты, связанные с 40-летним юбилеем, теперь, акционерного общества «ЛУЖНИКИ», возглавляемым В. В. Алешином:

— чемпионат мира и Европы по хоккею (1957, 1973, 1979, и 1986, в трех из них победила сборная команда СССР);

— чемпионат мира по спортивной гимнастике (1958 г.);

— чемпионат мира по конькобежному спорту (1962 г.) — «человекомолнией» называли Е. Гришина, Б. Стенин и В. Косякин демонстрировали мастерство;

— чемпионат мира по волейболу в этом же году. Тогда играли: Н. Бугаев, И. Бурбани, Ю. Водобойников, Ю. Чесноков и Г. Моздозелевский и др.;

— чемпионат Европы по боксу в 1963 г. — шесть золотых медалей получила тогда наша сборная (В. Быстров, С. Степанин, О. Григорьев, Б. Лагутин и незабываемый В. Попченко и др.);

— чемпионат Европы по фигурному катанию в 1965 году, где бесподобно выступили Л. Белоусова и О. Протопопов (которые, заметим в скобках, до сих пор соревнуются и выступают на соревнованиях среди — ветеранов);

— Всемирная Универсиада — 1973 года; принимала лучших студентов мира (автору этих строк, как и многим коллегам нашего ВУЗа — МОГИФК довелось в те годы участвовать в судейской работе);

— чемпионат мира и Европы по тяжелой атлетике в 1975 году, показал всем, как сильны были атлеты: В. Алексеев, Д. Ригерт, В. Шарий и др.

— XXII Олимпийские игры 1980 года, которые стали для всей страны небывалым праздником;

— в 1986 году состоялись «Игры Доброй Воли», которые как примиряли всех и показали миру достижения спортсменов — выше политических амбиций!

Сейчас здесь вновь идет стройка: возводится грандиозное крыше над стадионом, где будет и раздвижная крыша, и лучший в Европе футбольный газон. А рядом с Дворцом спорта — появится ультра современный «Теннисный центр», куда будут приглашаться звезды мира. Идет и капитальная реконструкция «Спортивного городка», где возводится большой козырек. Намечается капитальная реконструкция плавательного бассейна, а на территории у Москвы реки, появится для детей и взрослых «Аква-парк» с водными аттракционами. В перспективе — создание спортивно-культурной зоны с прилегающими Воробьевыми горами в едином Центре по оздоровлению и спорту!

В. КУДЛИН.

она пользовалась в Германии. На территории бывшего Союза обитает около 20 видов пресноводных губок. А в нашем самом большом пресноводном озере живет «байкальская губка» высотой в метр. Местные жители употребляют ее для чистки и полировки посуды.

Вообще о губках, их физиологии и географии можно много чего рассказать, но чтобы не утомить читателя, «разводя бодягу», помянем лишь о ее, наверное, самом сейчас важном для нас качестве. О том,

что она является биологическим фильтром, очищающим наши водоемы от гниющей органики, бактерий и планктона. Бодяга размером в палец за сутки делает прозрачными три литра воды. Замечено, что на некотором расстоянии от населенного пункта, из которого вытекает река, губками и другими организмами создается фильтрационный барьер, очищающий загрязненную людьми воду.

И как тут не порадоваться, что на наши дырявые технологии в природе нашлись «пористые животные». Р. НУРЕТДИНОВ.

ФЛORA И FAUNA PODMOSKOVY**БОДЯГА,
«Пористое животное»**

ХРОНИКА
ПРОИСШЕСТВИЙ
ПО СООБЩЕНИЯМ
СПЕЦСЛУЖБ

01

Сгорел всего один сарай на 1-й Первомайской улице возле дома № 12.

02

Вторая половина года началась, несмотря на теракты в Москве и указы о борьбе с организованной преступностью, для нашего ГОМ почти спокойно. Ставшие привычными угоны автомобилей — и те уменьшились. Впрочем, как и количество краж из квартир и дач. Мальчики, конечно, обижают огороды. А вот лица «цыганской национальности», торгующие «наркотиками», почти из Малаховки изгнаны, сюда взялись за свой грязный бизнес.

Несмотря на жарину «до смерти утопших» на озере пока нет. Зато есть утопленники с Красковского карьера».

03

«Скорая» работает в нормальном режиме — 142 вызова в эту неделю. В роддоме Красковской больницы появились на свет два малаховца. Большая часть вызовов — к метеозависимым болезням. Диагнозы: «гипертонический криз», «инфаркт», ИБС... Остальные вызовы — пищевые отравления. Здесь диагноз: «гастроэнтерит». Так, 9 июля в восемь часов вечера 50-летний Ш. с МЭЗа попал в Красковскую больницу. А ведь ничего особенного, по его словам, не ел. Овощи, сметана, супчик...

СЭС

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ САНИТАРНЫЙ ЭПИДЕМИОЛОГИЧЕСКИЙ НАДЗОР ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА ПРЕДУПРЕЖДАЕТ: ВОДА МАЛАХОВСКОГО ОЗЕРА НЕ ОТВЕЧАЕТ САНИТАРНЫМ ТРЕБОВАНИЯМ ИЗ-ЗА БАКТЕРИОЛОГИЧЕСКОГО ЗАГРЯЗНЕНИЯ.

КУПАНИЕ В ОЗЕРЕ ЗАПРЕЩЕНО!

Если Вы хотите поселиться в одном из лучших зеленых уголков Малаховки, купите у фирмы «СТРОИРЕМОНТСЕРВИС» квартиру по своему вкусу и возможностям — и Ваша семья будет жить в экологически чистом микрорайоне, на охраняемой территории.

Одно-, двух-, трехкомнатные квартиры с большими кухнями и прочими чудесами строительного сервиса — по цене 500 долл. за 1 кв. м.

Тел.: 501-25-09.

СПРАВКА
ЧТО — ОТКУДА?

Нас часто спрашивают, что обозначает штрих-код на упаковках? Цифры здесь, как правило, тринадцать или восемь (для мелких упаковок). Первые две (иногда три) цифры обозначают страну происхождения, следующие пять — предприятие-изготовитель, остальные — масса, цвет, размер. Последняя цифра — контрольная. Она используется для проверки правильности считывания штрихов компьютером. Принимаем цифровые коды некоторых стран-изготовителей. США и Канада: 00, 01, 03, 06, Франция: 30-37; ГРП: 40-43; Япония: 49; Англия: 50; Греция: 52; Кипр: 55, 9; Бельгия: 54; Португалия: 56, 4; ЮАР: 60-61; Дания: 57; Исландия: 9; Финляндия: 64; Швеция: 73; Норвегия: 70; Израиль: 72; Италия: 80-83; Испания: 84; Турция: 86; Голландия: 87; Австрия: 90-91; Австралия: 93...

«Малаховский
вестник»

«Будет вечная музыка любви!»

[Окончание. Нач. на 1 стр.]

Очарованные уходим и с очередной встречи с шедеврами вокальной лирики в исполнении Юрия Федорищева.

Не первый раз артист «выступает» на этой прославленной сцене. Сейчас ему, седовласому, пристало начать концерт с рассказа старого цыгана из оперы Рахманинова «Алеко».

Но голос такой молодой, что невольно оглядываю зал: нет ли среди присутствующих тех, кто еще помнит чешроволосого кудрявого певца, исполнившего песню варяжского гостя. С годами лишь возрастло мастерство. И на этом концерте, как и на предыдущих, звучат и Рахманинов, и Чайковский, и Гуно.

Каждый певец обладает своим особым даром. У Ю. Федорищева какой-то удивительный магнетизм. Мало сказать, что он перевоплощается в героев исполнемых произведений. Он и нас призывают к соучастию. И вот —

мы сидим у костра, сочувствуя тоскующему старому цыгану, или, содрогаясь, пытаемся отстраниться от хохочущего Мефистофеля. А то видим, как повинуясь призыву любви и неги бархатного голоса, летит по лунной дорожке, почти не касаясь ее, прекрасная девушка...

Певец недавно гастролировал во Франции и, видно, хорошую славу оставил по себе, если в Малаховку (!) приехали послушать его представители Французского и Израильского посольства.

Правда, «Элегию» Массне, которую во Франции забыли, певец исполняет на русском языке. Что не мешает французам аплодировать ему с особым энтузиазмом.

Да, серьезная музыка сегодня испытывает большие трудности. Но если бы не она, как говорит Галина Беседина, человечество вновь встало бы на четвереньки.

Л. ЛЬВОВА.

СНОВА О ТОМ ЖЕ

Пожадничали, поспешили...

В статье «Земля: спрос растет. Ответственность — тоже...», опубликованной в «МВ» (от 21.06.96), было отмечено, что в нашем поселке по инициативе и. о. главы администрации А. Н. Автова началась широкомасштабная проверка по выявлению нарушителей строительных норм и правил (СНиП), а также самозахватчиков земли.

В списке нарушителей появились новые имена. Гр. С. К. Киселев, проживающий по Первомайскому проезду, дом 9, ведет самовольное строительство жилого дома без проекта и разрешения администрации поселка. Гр. Д. А. Кленов также самовольно строит двухэтажный жилой дом по ул. 1-я Первомайская, дом 6, не имея ни проекта, ни разрешения. Гр. Г. А. Рощина, имеющая в собственности жилой дом по Новомалаховской улице, 20, самовольно передвинула забор в сторону Октябрьского проезда на 1,7 метра, захватив при этом земельный участок площадью 47 кв. м. Гр. О. Галицкая начала строительство жилого дома по ул. Константинова, 29, заложив его фундамент с выходом за красную линию улицы. По настоянию администрации провинившейся пришлось разобрать фундамент и отодвинуть основание строения в соответствии с проектом — на три метра вглубь двора. Кстати, земляные работы здесь велись без ордера.

Всем нарушителям выданы предписания о немедленном прекращении строительства и требования оформить проектно-разрешительную документацию в установленном порядке.

Нарушителям наложены крупные денежные штрафы. Работа по выявлению нарушений СНиП и правил землепользования продолжается.

В. СМИРНОВ, зам. главы администрации п. Малаховка.

ПО ПРОСЬБЕ ЧИТАТЕЛЕЙ

Теперь банк — «Губернский»

ИЗ ИНТЕРВЬЮ УПРАВЛЯЮЩЕГО ЛЮБЕРЕЦКИМ ОТДЕЛЕНИЕМ БАНКА А. БЕЛИЦКОГО

— 3 июня глава администрации Московской области Анатолий Тяжлов подписал постановление о присвоении нам статуса Московского областного банка.

— Насколько я понимаю, этим документом вам предоставлены какие-то дополнительные полномочия?

— Банк надеется правами уполномоченного по обслуживанию счетов местного и областного бюджетов, органов Федерального казначейства по Москве и Московской области и средств внебюджетных фондов. В текущем году через нашу структуру пройдут бюджетные потоки, которые оцениваются в 15 трил. руб.

— Откуда такое доверие со стороны государства к вашему банку?

— Это доверие государства к самому себе, 29 мая текущего года областная администрация приняла закон об участии в формировании уставного фонда УКБ в ходе седьмой эмиссии акций, 51% эмиссии приобретается администрацией, т. е. мы становимся третьим по величине российским коммерческим банком (после Сбербанка и Внешторгбанка), чей контрольный пакет принадлежит государству. Из оставшейся половины основная часть акций выкуплена населением и предпри-

ятиями т. е. распределена между более чем 20000 владельцев. Можно сказать, что по форме Уникомбанк — коммерческий под контролем государства, а по сути — народный.

— Но выбор на эту роль именно вашего банка не случаен?

— Конечно. Банк создан на базе уже существующего на территории Московской области и имеет разветвленную филиальную сеть по всей области, высококвалифицированный персонал и, главное, тесные связи с промышленными, сельскохозяйственными, торговыми предприятиями и населением.

— А каковы у вас связи с жителями Люберецкого района?

— Самые тесные. По нашим данным, совладельцами банка, т. е. выкупившими часть акций всех семи эмиссий, являются около 1500 жителей Люберец и района, вкладчиками — более 8 тысяч человек.

— Не секрет, что в конце мая после известий о введении управления Уникомбанком Временной администрацией ЦБ РФ многие вкладчики были крайне обеспокоены и пошли забирать свои деньги; не дожидалась окончания срока договора вклада.

— И совершенно напрасно. Мы не отговаривали никого и полностью выплатили все истребованные вклады. То-

лько за четыре дня после 22 мая мы выплатили более 16 млрд. руб. У нас нет ни одного случая задержки выплаты вкладов. Если бы единовременно потребовалась и большая сумма, мы ее выплатили бы без особых проблем: финансовые возможности у нас есть. Мы гарантируем полную сохранность доверенных нам средств и обеспечение высокого дохода. Даже в кризисной ситуации.

— А каково положение в Уникомбанке сейчас?

— Более менее стабильное. А получив статус уполномоченного банка администрации Московской области, мы приобрели и определенную «непотоляемость».

— Значит, вкладчики могут быть уверены в сохранности своих средств?

— И в сохранности, и в приумножении. Процентные ставки по вкладам у нас традиционно выше, чем в Сбербанке. Кроме того, от других банков мы отличаемся тем, что никогда не понижаем в одностороннем порядке проценты по вкладам. Пункт о возможности снижения процентной ставки в наших договорах отсутствует.

— А где хранят свои средства сотрудники вашего банка?

— Не сомневайтесь: конечно же, у нас не только сотрудники. Все члены правительства Московской области открыли счета в Уникомбанке и перечисляют на них и сбережения, и свою заработную плату. Кроме того, через наши сберегательные кассы мы выплачиваем заработную плату работникам вертолетного завода им. Миля.

— А это удобно? Наверное, в «зарплатные» дни у вас скапливаются боязнь очищения?

— Да, это очищается. Обслуживаем землю очень быстро. Процесс приема и выдачи вкладов, оформления доверенности у нас полностью автоматизирован. Так что вкладчику остается только поставить свою подпись. Для примера, на заводе им. Миля в дни выдачи зарплаты мы обслуживаем 50 человек за час.

— И последний вопрос. Сейчас многие люди задумываются о будущем коммерческих банков...

— Уникомбанк будет существовать, пока, существует наше государство. Независимо от того, какие политические силы придут к власти, контроль над его деятельностью все равно осуществляется государством в лице администрации Московской области.

Беседовал О. МОСКИН,
корр. «Люберецкой газеты».

СПОРТ ● СПОРТ ● СПОРТ

Сицилийские путевки разыграны на малаховском помосте

С 24 по 28 июня 1996 года на базе Московской спортакадемии проходили соревнования по спортивной гимнастике среди студентов России. Они являлись этапом отбора кандидатов в сборную студентов на «Универсиаду-97» в Сицилию (Италия).

Организатором соревнований выступил РССС (Российский студенческий спортивный союз), президент которого профессор А. И. Кильев, торжественно открыл соревнования 26 июня.

Он пожелал участникам успешно сдать не только спортивную «сессию» в виде соревнований, но и достойно справиться с зачетами в экзаменах по другим предметам в вузах.

57 гимнастов из С.-Петербурга, Москвы, Владимира, Челябинска, Пензы, Томска, Ижевска и Уфы порадовали своими выступлениями и неплохими

результатами. Соревнования проводились сперва по производным программам, а 28 июня, были финальные соревнования, на которых выступало по 6 лучших спортсменов на каждом снаряде. Они и разыграли абсолютное первенство по многоборью.

В командном первенстве у юношей

больше всех баллов набрали гимнасты команды Российской спортакадемии (г. Москва) — 360,66; на втором месте — были спортсмены педуниверситета из Владимира (358,64), а на III месте вышли гимнасты Челябинска (358,16).

Спортивные нашей академии,

в количестве 4 человек, заняли почетное 8-е место (296,72 балла).

Ничего, главное — участие, а результаты еще будут. Вот девушки, увы, мы не смогли организовать на эти ответственные соревнования. Они с нашими гимнастами уехали в спортивные лагеря и там готовились лишь к экзаменам,

и проводит набор детей в начальные и старшие классы на основании собеседования.

ВУЗЫ И БАНКИ

ВУЗЫ И БАНКИ В МОСКОВСКОМ ОБЛАСТИ ИСКЛЮЧАЮТ СОБЕСЕДОВАНИЯ

СОБЕСЕДОВАНИЕ СОСТОИТСЯ 17 И 24 АВГУСТА В 10 ЧАСОВ, 19 АВГУСТА В 16 ЧАСОВ.

По адресу: Малаховка пос. МЭЗ, д. 7а. Тел. 501-20-09.

С 1 СЕНТЯБРЯ — старый ежедневный маршрут школьного автобуса от ст. Малаховка, ст. Томилино и из г. Жуковского.

Учебно-воспитательный центр «ОБРАЗ» примет на работу на конкурсной основе преподавателей английского языка, преподавателя русского языка, географии, истории.

УЧРЕДИТЕЛИ:

АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСЕЛКА
И ЖУРНАЛИСТИЧЕСКИЙ КОЛЛЕКТИВ

РЕДАКЦИИ:

РЕДКОЛЛЕГИЯ:

В. Н. АНТОНОВ
[гл. редактор],
М. Г. ГЛИМЧЕР,

Р. А. НУРЕТДИНОВ,
Л. В. НУРЕТДИНОВА,
И. Г. КЛЕПАЦКИЙ.

Газета зарегистрирована в
Московской региональной ин-
спекции 25 марта 1994 г. под
№ А-5

